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Ata da Seiscentésima Vigésima Quinta Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, da 
quinta Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Figueirão, Estado de Mato Grosso 
do Sul, realizada no dia 29 de março de 2021, com início às 18h09min; presente os Vereadores: 
Vereadora Luciene Teodora da Silva - Presidente; Vereador Juliano Nogueira de Souza - Vice 
Presidente; Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira - Primeira Secretária; Vereador Abadio 
Ribeiro da Rocha - Segundo Secretário; Vereador Denivan Barbosa Ferreira; Vereador Edegar 
José de Lima; Vereadora Kelly Karine Bernardes Alves; Vereadora Renata Rezende Mortari; 
Vereador Thiago Inácio D'Paula Furtado. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: 
Solicito a Primeira Secretária dessa Casa, a Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira, para que 
faça a chamada nominal dos Senhores Vereadores. A Primeira Secretária Vereadora Flávia 
Maria Bravo Ferreira disse: Vereador Abadio Ribeiro da Rocha, presente; Vereador Denivan 
Barbosa Ferreira, presente; Vereador Edegar José de Lima, presente; Vereadora Flavia Maria 
Bravo Ferreira, presente; Vereador Juliano Nogueira de Souza, presente; Vereadora Kelly 
Karine Bernardes Alves, presente; Vereadora Luciene Teodora da Silva, presente; Vereadora 
Renata Rezende Mortari, presente; Vereador Thiago Inácio D'Paula Furtado, presente. A 
Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Invocando a proteção de Deus e em nome da 
Liberdade e da Democracia, declaro aberta a Sessão Ordinária do dia 29 de março de 2021 às 
18h09mim. Hoje a Leitura Bíblica é da Presidente. A Vereadora Luciene Teodora da Silva 
disse: Mil cairão ao teu lado e dez mil a tua direita, mas a tu não serás atingido. Salmo 91, 
versículo 7. A Senhora Presidente Lucienc Teodora da Silva disse: na sequencia coloco em 
discussão as Atas Nº 622,623 e 624/2021. Em discussão a Ata. Não havendo discussão coloco 
em votação, quem for favorável permaneça como está, quem for ao contrário que se manifeste, 
aprovada as Atas por unanimidade. Solicito a Primeira Secretária Vereadora Flávia Maria 
Bravo Ferreira para que faça a Leitura das Correspondências Recebidas e Expedidas por essa 
Casa de Leis. A Primeira Secretária Flávia Maria Bravo Ferreira disse: Oficio nº 03/2021 
Presidente da Associação Comercial de Figueirão; Oficio nº 12/2021 SINSEN-FIG; Oficio nº 
13/2021 SINSEN-FIG. Ofícios Expedidos: Foram Expedidos Oficias de número 30 ao 
40/2021, a diversos órgãos e autoridades, encaminhando documentos e fazendo solicitações. 
Senhora Presidente, encerro a leitura das Correspondências recebidas e expedidas por essa Casa 
de Leis. A Senhora Presidente Luciene Teodora da Silva disse: como hoje não temos matéria 
para ser apresentada no Pequeno Expediente, passamos agora ao Grande Expediente para 
Vereador falar de matéria de interesse público, cada Parlamentar dispõe de 8 minutos. Seguindo 
ordem de inscrição com a palavra a Vereadora Kelly Karine Bernardes Alves que disse: 
quero deixar uma boa noite a todos, dizer que infelizmente essa semana a gente não pode estar 
junto né, mas estou muito contente, acompanhando a nossa cidade nessa época de pandemia, 
todos respeitando, a aglomeração está sendo muito pouco, que continue assim. Boa noite a 
todos e até a próxima Sessão. A Senhora Presidente Lucienc Teodora da Silva disse: Dando 
sequência ao grande expediente com a palavra a Vereadora Luciene Teodora que disse: eu 
dispenso a palavra. A Senhora Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Dando sequência 
ao grande expediente com a palavra a Vereadora Rena ta Rezende Mortari que disse: eu 
dispenso a palavra Senhora Presidente. A Senhora Presidente Luciene Teodora da Silva 
disse: Dando sequência ao grande expediente com a palavra o Vereador Thiago Inácio 
D'Paula Furtado que disse: dispenso a palavra e boa noite a todos. A Senhora Presidente 
Lucicne Teodora da Silva disse: Dando sequência ao grande expediente com a palavra o 
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todas. A Senhora Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Dando sequência ao grande 
expediente com a palavra o Vereador Denivan Barbosa Ferreira que disse: boa noite 
Presidente e nobres colegas, só pra deixar registrado, eu quero fazer um agradecimento a toda a 
equipe da saúde, nesse momento que a gente está passando, o nosso município aí fazendo o 
máximo aí juntamente com a população, graças a Deus a população está nos ajudando. Quero 
deixar registrado um agradecimento a toda a equipe do hospital, médicos, enfermeiros, desde o 
pessoal da cozinha, recepcionista, no geral, também a equipe da UBS, parabéns a todos vocês, a 
gente tem acompanhado, o município tem uma demanda muito grande, a gente tem 
acompanhado, minha esposa trabalha na saúde e a gente tá sempre conversando, não só o 
Covid, mas várias ocorrências, a Prefeitura sempre disposto a nossa saúde, mais uma vez 
parabéns, muito obrigado ao pessoal da saúde. A Senhora Presidente Lueiene Teodora da 
Silva disse: Dando sequência ao grande expediente com a palavra o Vereador Edegar José de 
Lima que disse: peço a Deus que tenha misericórdia, que a gente possa tá fazendo o nosso 
trabalho, procura-se o caminho correto, sonhos, muitas pessoas tinham seus sonhos, continuem 
sonhando, mas precisamos respeitar esse momento que estamos passando, tenho certeza que vai 
passar, para que possamos prosseguir para o futuro do nosso município. Quero aqui assim, só 
pra deixar registrado na Casa, entrou alguns documentos aí na Casa, alguns oficio e como a 
Sessão tá online, a internet tá ruim, os Vereadores entenderam que não deveria ter debates, 
discussões, por que fica difícil, mas eu tenho certeza que a gente vai tá sentando e conversando 
e respondendo esses ofícios, respondendo na altura e no tamanho que o requerente mandou e 
que necessita. Muito obrigado, boa semana a todos e que Deus abençoe. A Senhora Presidente 
Luciene Teodora da Silva disse: Dando sequência ao grande expediente com a palavra a 
Vereadora Flavia Maria Bravo Ferreira que disse: boa noite a todos, gostaria apenas de 
agradecer a equipe da saúde pela vacinação hoje na comunidade de Santa Tereza, é grupo 
prioritário, comunidade quilombola, gostaria de na oportunidade agradecer a Associação de 
Moradores, por prontamente nos atender e fazer uma lista com os requisitos, com a listagem de 
quem são considerados quilombolas naquele local, agradeço a todos, foi um dia muito feliz para 
a Comunidade de Santa Tereza. Que vocês tenham uma boa semana, que Deus abençoe vocês e 
suas família. A Senhora Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Dando sequência ao 
grande expediente com a palavra o Vereador Juliano Nogueira de Souza que disse: boa noite 
a todos, eu dispenso a palavra no dia de hoje, faço simplesmente as palavras do Vereador 
Denivan Barbosa as minhas palavras, a equipe da saúde do nosso município tá de parabéns. A 
Senhora Presidente Lucicne Teodora da Silva disse: terminado o grande expediente 
passamos as Explicações Pessoais dos Senhores Vereadores. Cada Parlamentar dispõe de 03 
minutos. Terminando as explicações pessoais, agradeço a todos os Vereadores e Vereadoras 
pela compreensão, por fazermos a Sessão via WhatsApp, estamos seguindo todos os protocolos 
de biossegurança do município, declaro encerrada a Sessão Ordinária do dia 29 de março do 
ano de 2021, às 18h30min. Declarando ao Secretário Administrativo que lavrasse a Ata da 
Sessão Ordiná · a que depois de lida e aprovada por unanimidade, e será assinada pelos 
Senhores Vere d res. Nada mais. 
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